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Evropská předmluva
Tento dokument (EN 50708-2-4:2022) vypracovala technická komise CLC/TC 14 Výkonové
transformátory.

Jsou stanovena tato data:

–    nejzazší datum zavedení dokumentu na národní úrovni
vydáním identické národní normy nebo vydáním
oznámení o schválení k přímému používání
jako normy národní (dop) 2023-07-25
–    nejzazší datum zrušení národních norem,
které jsou s dokumentem v rozporu (dow) 2025-07-25
Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CENELEC nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech patentových práv.

Jakákoli zpětná vazba a otázky týkající se tohoto dokumentu mají být adresovány národnímu
normalizačnímu orgánu uživatele. Úplný seznam těchto orgánů lze nalézt na webových stránkách
CENELEC.



Úvod
Tento dokument definuje pravidla pro posuzování energetické náročnosti pro prokazování shody
výrobku s nařízením Komise (EU) č.548/2014 a změny z roku 2019.

Nařízení vede k stanovení minimální úrovně energetické náročnosti výkonových transformátorů.

POZNÁMKA V dokumentu pojem nařízení odkazuje na nařízení (EU) č.548/2014 a změnu z roku
2019.

Pro účely tohoto dokumentu platí požadavky normy EN 50708-1-1.

Tento dokument obsahuje zvláštní požadavky pro specifické transformátory nebo aplikace
transformátorů, které jsou založeny na požadavcích normy EN 50708-1-1.

Tento dokument by měl být uvažován ve spojení s požadavky s obecnými částmi.

Zvláštní požadavky jednotlivých dílčích částí EN 50708 doplňují, upravují nebo nahrazují určité
požadavky obecných částí EN 50708-1 a/nebo EN 50708-1-X, které jsou platné v době vydání tohoto
dokumentu. Absence odkazů na vyloučené části nebo článku obecné části znamená, že jsou
použitelné odpovídající články obecné části (nedatované odkazy).

Požadavky jiných -X částí s X větším než 1 jsou případně významné i pro případy, na které se
vztahuje tento dokument. Tento dokument by proto také mohl doplňovat, upravovat nebo nahrazovat
některé z těchto požadavků platných v době zveřejnění tohoto dokumentu.

Číslování hlavních článků každé části se řídí vzorem a odpovídajícími odkazy EN 50708-1-1. Čísla
následující za konkrétním číslem tohoto dokumentu jsou čísla odpovídajících částí nebo článků jiných
částí souboru EN 50708, platných v době zveřejnění tohoto dokumentu, jak je uvedeno
v normativních odkazech tohoto dokumentu (datovaný odkaz). V případě, že po vydání dílčí části byly
publikovány nové nebo pozměněné obecné části s upraveným číslováním, čísla části odkazující na
obecnou část v dílčích částech se již nemusí shodovat s posledním vydáním obecné části. Musí se
dodržovat datované odkazy.



1 Rozsah platnosti
Tento dokument popisuje zvláštní zkoušky středních výkonových transformátorů o výkonu ? 3150
kVA v souladu se souborem EN 50708-2:

–    pro transformátory ponořené do kapaliny s nádobou z vlnitého plechu,

–    pro metody měření ztrát pro jedno vinutí na straně vysokého napětí (vn) a 2 vinutí na straně nízkého
napětí (nn) pro transformátory ponořené do kapaliny a suché transformátory.

 

 

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


